

UNA DELEGACION DEL COLEGIO DE DEFENSA NACIONAL DE LA INDIA VISITA EL MANDO AEREO DE CANARIAS

EL DIA 3 DE JULIO LLEGO EN VUELO comercial a la isla de Gran Canaria una delegación del Colegio de Defensa Nacional de la India. Al frente de la citada delegación estaba el mayor general SK Kausha, quien, el día 4, cumplimentó el general jefe del Mando Aéreo de Canarias, Sebastián Rodríguez-Barrueco Salvador, trasladándose posteriormente a la Base Aérea de Gando para, con el resto de la delegación, visitar las diversas unidades en ella ubicadas.

La visita finalizó con un almuerzo-buffet en el que se cuidaron las costumbres alimentarias de la India.

Posteriormente, invitados por el cabildo insular de Gran Canaria, efectuaron



una excursión turística por el centro de la isla, Caldera de Bandama, Jardín Canario y Parador de Tejeda donde, tras el refrigerio ofrecido por la dirección

emprendieron la vuelta a su alojamiento en Las Palmas de Gran Canaria.

Al día siguiente regresaron a Madrid en sendos vuelos comerciales.



VISITA DEL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE ARAGON A LA BASE AEREA DE ZARAGOZA

EL DIA 7 DE JULIO VISITO la Base Aérea de Zaragoza el presidente de las Cortes de Aragón Emilio Eiroa García, acompañado de los seis parlamentarios componentes de la Mesa de las Cortes. A su llegada a la base fueron recibidos por el teniente general Eugenio Veiga Pita, general jefe del Mando Aéreo de Levante, y el coronel Ramón Mesa Do-

menech, jefe interino de la Base Aérea de Zaragoza.

En la sala de briefing del Ala 15, el coronel jefe de la base les expuso la organización, funcionamiento y características de la misma y una breve exposición sobre cada una de las unidades desplegadas en ella. Posteriormente se realizó un recorrido por las principales instalaciones de la base, mostrándose los visitantes muy interesados por la capacidad, posibilidades y operatividad de las unidades que alberga.

RELEVO DE MANDO EN LA BASE AEREA DE ZARAGOZA

PRESIDIDO POR EL GJMALEV, teniente general Eugenio Veiga Pita, el pasado 11 de julio tuvo lugar en la plaza de armas de la Base Aérea de Zaragoza la toma de posesión en su nuevo cargo y destino como jefe del Ala 31 y de la Base Aérea de Zaragoza del coronel Manuel Alonso Sánchez.

Hizo la entrega el coronel Ramón Mesa Domenech,

que ostentaba la jefatura con carácter interino desde el destino del anterior jefe, general Manuel Estellés Moreno, nombrado director de la Escuela Superior del Aire.

El coronel Alonso, en palabras del general Veiga, será el encargado de organizar y poner en funcionamiento la futura Brigada Aérea de la Base Aérea de Zaragoza del coronel Manuel Alonso Sánchez.

